

» ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Συνεχίζεται ο διαγωνισμός για την πώληση του «Ερρίκος Ντυνάν»

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ κανονικά ο διαγωνισμός που είναι σε εξέλιξη από την Τράπεζα Πειραιώς για την πώληση του Νοσοκομείου «Ερρίκος Ντυνάν», παρά την παρέμβαση του πρωθυπουργού Αλέξη Τσίπρα από το βήμα της ΔΕΘ όταν εξήγγειλε την επαναφορά του νοσηλευτικού ιδρύματος στο Δημόσιο, σαν να είναι ένα τετελεσμένο γεγονός. Και μπορεί οι δηλώσεις του πρωθυπουργού να «τάραξαν τα νερά» και να προβλημάτισαν τα επενδυτικά σχήματα που συμμετέχουν στο διαγωνισμό, πηγές όμως της Τράπεζας Πειραιώς υποστηρίζουν ότι δεν αλλάζει τίποτα στη διαδικασία παρά τα λεγόμενα του Α. Τσίπρα.

Τα σενάρια

Τόσο η Τράπεζα Πειραιώς, θυγατρική της οποίας είναι η εταιρεία Ημιθέα Α.Ε., που κατέχει και λειτουργεί το νοσοκομείο, όσο και ο σύμβουλος πώλησης Price Waterhouse Coopers (PWC) δεν σκοπεύουν να «παγώσουν» το δι-

αγωνισμό. Ακόμη και εάν οι εξαγγελίες του πρωθυπουργού ήταν, σύμφωνα με ένα από τα σενάρια, μια τακτική για να «τρομοκρατηθούν» οι επενδυτές και να περάσει το νοσηλευτικό ίδρυμα στο Ίδρυμα Ωνάση με χαμηλό αντίτιμο, πηγές αναφέρουν ότι δεν υπάρχει κανένα τέτοιο περιθώριο.

Σύμφωνα με τις πληροφορίες, ακόμη και όλοι οι διεκδικητές να αποχωρούσαν και να έμενε μόνο το Ίδρυμα Ωνάση, δεν θα περνούσε το νοσοκομείο στα χέρια του, αλλά η Τράπεζα Πειραιώς θα κέρτιζε άγωνα το διαγωνισμό.

Η Τράπεζα Πειραιώς φέρεται να εκτιμά το τίμημα πώλησης του «Ερρίκος Ντυνάν» μεταξύ 80 και 100 εκατομμυρίων ευρώ. Την ίδια στιγμή, όπως προκύπτει από ανεπιβεβαίωτες πληροφορίες, το Ίδρυμα Ωνάση έχει καταθέσει μη δεσμευτική προσφορά ύψους 45 εκατομμυρίων ευρώ. Όπως και να έχει, η διαδικασία συνεχίζει, με την πρώτη φάση, αυτή των μη δεσμευτικών

προσφορών, να έχει ολοκληρωθεί και τις πληροφορίες να λένε ότι είναι πέντε οι υποψήφιοι που την ολοκλήρωσαν. Οι τελικές οικονομικές προσφορές θα κατατεθούν μέχρι τις 15 Οκτωβρίου.

Οι «μνηστήρες»

Υπενθυμίζεται ότι αρχικό ενδιαφέρον είχαν εκδηλώσει, μεταξύ άλλων, το CVC Capital Partners, ο Ομίλος Ιασώ, το sovereign fund του Αμπου Ντάμπι Mubadala, η Farallon Capital Management, η Invel, η Pillarstone και η Apostolopoulos Holdings.

Σύμφωνα με στελέχη του κλάδου Υγείας, η... υπαναχώρηση μεγάλης μερίδας επενδυτών -όπως αυτή του Ιασώ- εδράζεται στην απόφαση του υπουργείου Υγείας να μπει «σφήνα» στη διαδικασία πώλησης, συμπράττοντας με το Ίδρυμα Ωνάση με τελικό στόχο να περάσει το «Ερρίκος Ντυνάν» στο ΕΣΥ (Εθνικό Σύστημα Υγείας).

ΜΑΡΙΑ - ΝΙΚΗ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ